

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům
Jméno autora:	Zdeňka Dočekalová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Jaromír Kročák
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Díky soustavné a aktivní práci všech studentů mé skupiny, plné účasti na konzultacích ve škole a doplňujících konzultací prostřednictvím mailů mezi pravidelnými školními konzultacemi, se podařilo dospět ke zdárné podobě bakalářských prací na vysoké úrovni jak faktické a technické, tak grafickým zpracováním. Za jejich přístup k dané úloze studentům náleží moje poděkování. Skupina studentů, které jsem měl tento semestr v ateliéru, byla složena z odpovědných a nadaných posluchačů. Každý k zadání přistoupil se svou vlastní představou o rodinném příměstském bydlení.

Studentka Zdeňka Dočekalové pracovala od počátku samostatně s invenčním přístupem k dané úloze a na konzultace byla vždy dobře připravena. Základní koncept jednoduché přízemní hmoty respektující vrstevnice svažitého pozemku byla základní nosná myšlenka, kterou studentka postupně velice dobře rozvinula.

Řešený pozemek je sklonitý k severu, přičemž přístup na pozemek je od severu v nejnižší poloze a atraktivní výhledy do údolí Berounky a na panorama Prahy jsou též směrem severním. Tyto komplikované podmínky pozemku studentka respektovala a správně navrhla dispozici s využitím jak osluněného průčelí s hlavními obytnými místnostmi, tak pracovnu a kuchyni s orientací směrem severním s výhledy do krajiny.

Celková koncepce domu je dobře rozvržená s uplatněním zónování na denní a noční část a na technické zázemí s garáží v částečně zapuštěném suterénu. Osazení na pozemku skýtá maximální možnost využití volných ploch, a to jak s osluněním hlavních obytných ploch v interiéru, tak s vytvořením dostatečně osluněné relaxační plochy v zahradě. Mírné prohnutí objektu v polovině hmoty vytváří intimnější zákoutí pro venkovní pobyt na terase.

Návrh objektu je kultivovaný s vyváženými proporčními poměry horizontální hmoty. Studentka také vhodně volila materiálové řešení v kombinaci omítky a dřevěného obkladu.

Bakalářská práce je kompletní, přehledně zpracovaná a bez zjevných chyb a nedodělků. Je na velmi dobré grafické úrovni.

Studentku doporučuji k navazujícímu magisterskému studiu.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 3.6.2022

Podpis: